
Circa 760 de funcționari, instruiți de
CNA în cadrul activităților anticorupție
desfășurate la Chișinău, Hîncești,
Strășeni, Călărași, Comrat și Anenii
Noi

Centrul Național Anticorupție (CNA) a continuat desfășurarea campaniilor de
promovare a integrității în instituțiile publice. În total, 17 sesiuni de instruire au fost
organizate în această perioadă, la care au participat 760 de persoane.

Campania „Integritate pentru o societate sigură” a continuat în nouă structuri ale
Ministerului Afacerilor Interne al Republicii Moldova: Inspectoratul General de
Carabinieri, Direcția Regională Centru a IGC, Serviciul Tehnologii Informaționale,
precum și inspectoratele de poliție din Hîncești, Strășeni, Călărași, Comrat, Anenii Noi
și Direcția de Poliție UTA Găgăuzia. Inițiativa are drept scop promovarea integrității ca
pilon al bunei guvernări în cadrul MAI, contribuind la consolidarea unui climat
instituțional bazat pe etică, responsabilitate și transparență.

În paralel, în cadrul campaniei „Integritate pentru Sănătate”, ofițerii CNA și voluntarii
anticorupție au discutat cu personalul medical din centrele de sănătate din Hîncești,
Strășeni, Călărași, Comrat și Anenii Noi despre importanța integrității în sistemul
medical și prevenirea manifestărilor de corupție în exercitarea atribuțiilor profesionale.

Promovarea culturii organizaționale bazate pe integritate a fost abordată și în cadrul
unei instruiri pentru angajații Institutului de Standardizare din Moldova, unde au fost
evidențiate, prin dialog și exemple practice, standardele etice și principiile bunei
guvernări.

Totodată, ofițerii anticorupție au participat în calitate de formatori la un curs
specializat pentru miniștri și secretari de stat, organizat de Institutul Național de
Administrație Publică și Management, dedicat consolidării standardelor de integritate
la nivelul funcțiilor de conducere din administrația publică.

Aceste acțiuni fac parte din eforturile continue ale CNA de promovare a culturii
integrității, consolidare a mecanismelor de prevenire a corupției și implicare a
instituțiilor publice și a societății în construirea unui climat bazat pe transparență,



responsabilitate și corectitudine.

 


